

# ОКСИБОР®

**мемори**



За  
паметта  
и интелекта

*Борол*

30   
таблетки  
600 mg

Хранителна добавка

# ОКСИБОР®

# мемори

За паметта и интелекта

**СЪСТАВ** Проантоцианидин 40 mg (екстракт от семки на грозде) Екстракт от листа на Гинко билоба 40 mg, Цинков сулфат 7 mg, Магнезиев оксид 45 mg, Тиамин 2 mg.

Помощни вещества: микрокристална целулоза, лактоза, магнезиев стеарат, колоидален силициев диоксид, макрогол 6000

**ДЕЙСТВИЕ** Гинко билоба подобрява оросяването на мозъка и на периферните кръвоносни съдове. Има и директен ефект върху нервните клетки. Счита се, че има стимулиращо действие върху тях и ги предпазва от увреждания. Проантоцианидинът е най-мощният известен антиоксидант – 50 пъти по-активен от алфа токоферола и 20 пъти по-мощен от аскорбиновата киселина. Възстановява нормалната активност на капилярите, укрепва капилярните стени и възстановява гъвкавостта на артериалните стени. Подобрява умствената дейност и е един от малкото антиоксиданти, преминаващи през кръвно-мозъчната бариера. Бързо се резорбира и разпределя в организма. Значително подобрява състоянието на т. нар. хиперактивен синдром (хиперактивност съчетана с липса на умствена

концентрация, която пречи при обучение). Има благоприятен ефект при невропатия. Тиаминът влияе върху дейността на нервната и нервно-мускулната система, улеснява процесите на биосинтез на ацетилхолина и потиска активността на холинестеразата. Цинкът е есенциален биометал, стимулиращ мозъчната функция. Магнезият е необходим за нормалната функция и проводимостта на нервната система, а също и за усвояването на тиамината.

**ИНДИКАЦИИ** Оксифор мемори подобрява мозъчните функции, мисловните процеси, концентрацията и паметта. Има благоприятно действие при световъртеж, шум в ушите, атеросклероза.

**УПОТРЕБА** По 1 таблетка 2 пъти и дневно след хранене.

**СЪХРАНЕНИЕ** Да се съхранява на сухо, недостъпно за деца място, при температура под 25°C

Да не се превишава препоръчваната дневна доза.  
Да не се използва като заместител на разнообразното хранене.

За консултация с лекар специалист може да се обърнете към Клиника БОРОЛА, София 1202, ул."Цар Симеон" 52  
тел.: 02/ 983 62 03

**www.borola.com**  
E-mail: clinic@borola.com

